

总结重点工作,谱写崭新篇章

中韩街道2020年科协工作会议顺利召开

□半岛全媒体记者 李晨

为深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会、五中全会精神,进一步加强主体意识和责任意识,充分发挥中韩街道科协的桥梁和纽带作用,广泛团结和联系广大科技工作者,为科普工作和科学技术创新提供更好服务,2020年12月17日下午,中韩街道召开2020年科协工作会议。区科创委副主任、科技局局长赵敏,街道科协主席侯志昌出席会议并讲话,街道党工委副书记于晓主持会议。辖区29家科协委员会成员单位、6家意向高新认证企业参加了本次会议。

会议全面总结了2020年中韩街道科协工作成绩和经验,明确了2021年科协工作方向和要点。侯志昌主席从党建引领、科普宣传、精准服务等三个方面全面总结了2020年中韩街道的科协工作情况。于晓同志从提高自身素质、加大科普宣传、开展丰富科普活动、打造科普社区、学校及工作要求等五个方面总结了2021年的中韩街道科协工作要点。

区科创委副主任、科技局局长赵敏对中韩街道一年的科协工作给予充分肯定和高度评价,并从更高的层次明确了当前及今后一段时期科协工作的重点及要求。

部分科协委员会代表从学校科普、企业科技创新和科学防疫的角度进行了交流发言。

中天智诚科技服务平台开展了高企认证讲座,卡奥斯工业互联网平台进行了工业互联网创新与实践讲座。

最后,中韩街道党工委副书记、办事处主任李付东和与会人员一同参观了青岛市人工智能新应用展示中心,通过现场观摩,与会人员对人工智能的发展,对生产、生活产生的影响都有了更深刻的认识。



中韩街道召开2020年科协工作会议。

干货满满!千余人参加电商培训

中韩街道电商培训班(第一期)顺利开展

□半岛全媒体记者 李晨 通讯员 杨晓慧

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入实施青岛市妇联关于“乡村振兴巾帼行动”中关于积极搭建平台、创新服务的有关要求,为辖区妇女搭建就业创业平台创新服务,2020年12月22日,中韩街道妇联联合山东外贸职业学院跨境电子商务系,邀请专业讲师孟雯雯,以“活力红盟 巾帼创客”为主题、围绕“电商创业——微店运营”举办了第一期电商培训班。本期课程采取线上与线下相结合的形式,预计此次培训班将根据不同课程内容分三期开展,来自全街道对电商运营和网上创业有学习需求的近50位学员参加了线下培训,线上学员达到1100余人次。

中韩街道党工委组织委员卢立庆,山东外贸职业学院跨境电子商务系党总支书记李军及教研系主任仇利克出席了本次培训,课程开始前,卢立庆委员对孟雯雯老师做了详细介绍。孟雯雯是山东外贸职业学院跨境电子商务专业的带头人、副教授,也是高级电子商务师、微店商学院认证讲师、山东省电商教练、CCNA工程师、1+X网店运营推广职业技能等级证书特聘专家讲师,连续多年被评为优秀教师、青年技能名师,2019年荣获全国商贸类专业教师教学能力大赛跨境电商竞赛一等奖。

孟老师的授课生动活泼、内容详实,既有丰富的理论知识,又有充分的案例故事为指导,可谓是“干货满满”。培训过程中,孟老师还多次走到学员们中间,“手把手”地指导学员们如何操作。还有的学员已经开设了自己的网店,但不知该如何推广,孟老师也慷慨地赠送了一套他们学院的教学方案。“现在是新媒体时代,这类电商课程正是我们这些有创业想法,但没有实操经验的‘小白’需要的,谢谢孟老师,也谢谢咱街道妇联!”下课后,学员们都这样说道。

长期以来,中韩街道妇联积极组织创业妇女群体参加电商、家政、园艺、插花等技能培训,全力打造知识型、技能型、创新型女性劳动者队伍,培养挖掘女创业者典型,充实巾帼创客联盟队伍,为女创客提供信息互通学习的平台。在电商时代的大环境下,街道妇联将持续拓展巾帼文明岗创建领域,深入基层、深入群众,引领基层妇女积极开展创业活动,展现出新中韩女性的魅力与风采。



中韩街道电商培训班(第一期)顺利开展。

@中韩街道居民,这里有一封森林防火倡议书



全区中老年朋友:

进入冬季以来,本区进入森林防火工作的关键时期。为了贯彻落实习近平总书记关于生态保护的指示精神,按照区委、区政府关于冬季森林防火的有关要求,保护好生态资源,区老年人体育协会倡导全区广大中老年朋友认真学习森林防火知识,认清森林防火形势严峻性,积极参与冬季森林防火工作。

- 一是强化思想认识,切实增强做好森林防火工作的责任感和使命感,坚决克服麻痹侥幸心理。
- 二是积极参加街道、社区组织的森林防火工作。
- 三是当好森林防火工作的宣传员。积极在亲朋好友中宣传森林防火的重要性及防火知识。
- 四是严格遵守街道、社区森林防火要求。文明祭祀,严禁燃放烟花爆竹,减少火灾隐患的发生。
- 五是积极支持家庭成员参与森林防火工作,帮助子女带好孩子、做好家务,帮忙不添乱,当好防火工作的好“后勤”,为防火工作做出我们的贡献。

崂山区老年人体育协会
2020年12月23日